
Milí spoluobčané, milí sousedé,

rok se blíží ke konci a v obci začíná klid-

nější, předvánoční čas. Je to dobrá chvíle 

ohlédnout se za tím, co jsme letos společně 

zvládli. Díky vaší ochotě a práci se u nás 

dařily jak menší, tak větší akce a jsem rád, 

že se v Lužicích pořád dokážeme sejít, 

pomoct si a udržet obec v chodu.

Letos jsme také řešili několik praktic-

kých věcí, které možná nejsou tolik vidět, 

ale pro chod obce mají velký význam. Ať už 

šlo o údržbu veřejných prostor, opravy 

drobných závad nebo jen každodenní prá-

ci, která udržuje Lužice upravené a funkční 

- to všechno dělá naši obec místem, kde se 

dobře žije. A patří za to poděkování kaž-

dému, kdo se jakkoli zapojil.

Příští rok nás čeká něco výjimečného - 

800 let od první zmínky o Lužicích. Většina 

kulturních akcí se proto ponese v duchu 

tohoto výročí a už teď se těšíme, že všech-

no vyvrcholí při Augustinské pouti. Věřím, 

že si společný jubilejní rok užijeme a třeba 

si připomeneme i pár věcí z naší historie, na 

které se trochu zapomíná. Zároveň bude 

jubileum i dobrou příležitostí zastavit se a 

uvědomit si, jak se naše obec za ta léta 

změnila a jak ji chceme dál rozvíjet.

Děkuji všem, kteří během roku pomá-

hali, ať už s organizací akcí, údržbou obce 

nebo jen tím, že přišli a podpořili dění v 

Lužicích. Každá drobnost má svůj význam a 

je vidět, že když se spojíme, dá se udělat 

spousta dobré práce.

Přeji vám klidné Vánoce, hodně zdraví a 

dobrý start do roku 2026. Ať je pro nás 

příští rok nejen oslavou dlouhé historie 

Lužic, ale také příležitostí dál společně 

vytvářet obec, ve které se nám všem dobře 

žije.

Jindřich John

starosta obce
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Máme radostnou zprávu pro všech-

ny, kterým leží na srdci památky naší 

obce. Dne 30. listopadu 2025 byly ús-

pěšně dokončeny práce na VI. etapě 

rekonstrukce kostela sv. Augustina. Dí-

ky této etapě je nyní náš kostel kom-

pletně opraven z venku a opět září svou 

krásou.

Celková částka za VI. etapu rekon-

strukce činila 1 246 883,22 Kč včetně 

DPH. Značnou část se nám podařilo po-

krýt z externích zdrojů – získali jsme do-

taci od Ministerstva kultury z programu 

Záchrana architektonického dědictví ve 

výši 700 000 Kč. Náklady obce Lužice na 

tuto etapu tak dosáhly 546 883,22 Kč.

A co dál? Obec již podala žádost o 

dotaci na opravy v roce 2026, které by 

se měly zaměřit na vnitřní úpravy kos-

tela. Držte nám palce, ať se nám i v příš-

tím roce daří naši dominantu udržovat!

Ing. Šárka Johnová

Rekonstrukce Kostela Sv. Augustina: VI. Etapa Dokončena!Rekonstrukce Kostela Sv. Augustina: VI. Etapa Dokončena!Rekonstrukce Kostela Sv. Augustina: VI. Etapa Dokončena!

Jak jsme vás již dříve informovali, v naší 

obci probíhá výstavba nové čistírny odpad-

ních vod (ČOV). Tento projekt je nezbytný ze 

dvou hlavních důvodů: stávající zařízení je již 

technicky zastaralé a jeho kapacita přestává 

stačit rostoucí potřebě, především kvůli 

probíhající nové výstavbě v obci a s ní souvi-

sejícím novým připojením.

Začátkem roku 2026 se předpokládá 

spuštění zkušebního provozu nové ČOV. 

Tento zkušební režim je klíčový pro ověření 

všech technologií, stabilitu čištění a optima-

lizaci celého systému. Zkušební provoz by 

měl probíhat po celý rok 2026. Přestože se 

jedná o náročný technický projekt, jeho do-

končení zajistí moderní a spolehlivé naklá-

dání s odpadními vodami pro současné i bu-

doucí generace.

Ing. Šárka Johnová

Nová Čistírna Odpadních Vod: Vstupujeme do Zkušebního ProvozuNová Čistírna Odpadních Vod: Vstupujeme do Zkušebního ProvozuNová Čistírna Odpadních Vod: Vstupujeme do Zkušebního Provozu

Letem světem Lužicko – Svinčickem

Setkání občanů s vedením obce ve Svin-

čicích: V říjnu proběhlo setkání s vedením 

obce ve Svinčicích, kterého se zúčastnila řa-

da místních občanů. Diskutovala se nejen o-

tázka soužití „koňáků“ a „nekoňáků“, ale ta-

ké budoucí podoba návsi před hotelem, 

včetně údržby koňského brodu. Děkujeme 

všem za účast — právě taková setkání, pod-

něty a aktivní přístup pomáhají ke zlepšová-

ní soužití i celkové atmosféry v obci.

Závoz hotových jídel: Stále je možné vyu-

žívat závoz hotových obědů do našich obcí. 

Cena je 80 Kč (polévka + hlavní jídlo). Ob-

jednávat můžete na tel. číslech 476 120 143 

nebo 732 837 500. Kontakt: K. Pešoutová

Bingo – zábava nejen pro seniory: Zveme 

vás na oblíbenou hru Bingo, která probíhá 

každý čtvrtek od 16:00 hodin v Hospůdce 

Na statku (mimo prázdniny). Je to příležitost 

příjemně si zahrát, pobavit se a potkat se s 

ostatními.

Jóga pro všechny: Každé úterý od 17:30 

hodin probíhá v budově obecního úřadu v 

Lužicích (mimo prázdniny) lekce jógy vhod-

ná pro každého bez ohledu na věk či zkuše-

nosti. Přijďte se protáhnout a udělat něco 

pro své zdraví.

Lucie Staňková, místostarostka obce

Aktuality ze Svinčic: Aktuality ze Svinčic: 
Opravy a vánoční poděkováníOpravy a vánoční poděkování

Aktuality ze Svinčic: 
Opravy a vánoční poděkování

V uplynulém období proběhlo ve Svinči-

cích několik důležitých oprav a vylepšení, která 

přispějí k bezpečnějšímu a příjemnějšímu živo-

tu v naší obci.

Co se nám podařilo zrealizovat?

ź Oprava komunikace: Opravili jsme po-

vrch vozovky u autobusové zastávky, kde byl 

stav již nevyhovující.

ź Rybníček na návsi: Úspěšně jsme vy-

řešili problém s průsakem vody, aby návesní 

rybníček opět správně plnil svou funkci.

ź Kanalizace a osvětlení: Proběhla ne-

zbytná oprava kanalizační sítě a také částečná 

výměna svítidel veřejného osvětlení za 

modernější a úspornější typy.

Vánoční poděkování

Závěrem bychom chtěli touto cestou velmi 

poděkovat paní Vávrové. Velice si vážíme její 

laskavosti, se kterou nám zapůjčila strom k le-

tošnímu vánočnímu ozdobení. Díky tomuto 

daru bude adventní čas ve Svinčicích zase o 

něco krásnější.

Děkujeme všem občanům za trpělivost 

během prováděných prací.

Ing. Šárka Johnová
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Obec s radostí oznamuje, že došlo k 

prodloužení smlouvy s pronajímatelem 

naší oblíbené Hospůdky na Statku pro 

rok 2026. Jsme rádi, že se provoz hos-

půdky podařilo udržet i do příštího ro-

ku, neboť je klíčovým místem pro set-

kávání a společenský život v obci.

Chtěli bychom však apelovat na 

všechny občany: provoz hospůdky je v 

dnešní době náročný, a proto je důle-

žité, abychom Hospůdku na Statku ak-

tivně podporovali svou návštěvou! Kaž-

dá vaše káva, pivo nebo něco na zub 

pomáhá udržet toto místo živé.

Silvestrovská pozvánka

Využijte příležitosti a přijďte se roz-

loučit s rokem 2025 přímo ve vaší Hos-

půdce na Statku! Srdečně zveme 

všechny na oslavu Silvestra. Pro zajiště-

ní místa je nutná rezervace přímo v hos-

půdce. Těšíme se na vás!

Ing. Šárka Johnová

Hospůdka na Statku Hospůdka na Statku 
Zůstává a Zve Zůstává a Zve 
na Silvestra!na Silvestra!

Hospůdka na Statku 
Zůstává a Zve 
na Silvestra!

Komunitní centrum a dostupné bydlení pro seniory – posouváme se dálKomunitní centrum a dostupné bydlení pro seniory – posouváme se dálKomunitní centrum a dostupné bydlení pro seniory – posouváme se dál
V minulém čísle jsme vás informovali o 

tom, že pracujeme na projektu nového ko-

munitního centra s hospodou a dostupným 

bydlením pro seniory. Jsem ráda, že tento-

krát už můžeme přinést konkrétnější novin-

ky.

Po delším administrativním procesu 

jsme získali stavební povolení k demolici 

původní budovy bývalé hospody na návsi. 

Zároveň máme hotovou finální variantu ar-

chitektonické studie, která řeší podobu ce-

lého prostoru i budoucího objektu.

V příštím roce bychom rádi přistoupili k 

samotné demolici. Díky tomu se prostor v 

centru obce otevře a všichni si budeme moci 

začít zvykat na novou podobu návsi. Archi-

tektonická studie počítá s tím, že nové ko-

munitní centrum nebude stát přímo u sil-

nice, ale bude posunuto více do zadní části 

pozemku. Tím vznikne příjemnější veřejný 

prostor před budovou, který bude sloužit k 

odpočinku i setkávání obyvatel.

Demolicí sice práce nekončí, ale je to zá-

sadní krok, který nás konečně posouvá od 

plánů k viditelným změnám v terénu. O 

všech dalších krocích vás budeme dál prů-

běžně informovat.

Děkujeme za vaši podporu a trpělivost. 

Věříme, že nový prostor v centru Lužic bude 

místem, které bude sloužit nám všem - a že 

se nám společně podaří vytvořit důstojné 

bydlení pro naše seniory i živé komunitní zá-

zemí pro celou obec.

Lucie Staňková, místostarostka

Kastrační program obce: Kastrační program obce: 
Společně chráníme naše kočky a obec!Společně chráníme naše kočky a obec!

Kastrační program obce: 
Společně chráníme naše kočky a obec!

Jak jsme vás již v minulosti informovali 

v našem zpravodaji, Obec Lužice realizuje 

kastrační program zaměřený na řešení 

problematiky zatoulaných koček a koček 

bez domova.

Prevence před přemnožením je klíčová

Cílem tohoto programu je primárně 

zabránit masivnímu a nekontrolovanému 

přemnožování koček v naší obci. Věříme, 

že tento proaktivní přístup je nejúčinnější 

a nejhumánnější cesta, jak zabránit vy-

tváření velkých kolonií zvířat, která by 

mohla následně strádat.

Konkrétní výsledky za půl roku:

Díky funkčnosti našeho programu a 

Vaší podpoře se nám daří úspěšně pomá-

hat zvířatům v nouzi:

ź Celkem jsme se v rámci programu 

postarali o 8 koček.

ź Šest z těchto koček, které byly o-

šetřeny a vyšetřeny, již našlo své nové, 

bezpečné domovy u zodpovědných maji-

telů.

ź Zbývající dvě kočky jsme řešili ve 

spolupráci s Útulky pro opuštěná a zatou-

laná zvířata.

Děkujeme za Vaši pomoc a zodpověd-

nost!

Ing. Šárka Johnová

obecní úřad lužice

Úřední hodiny

Pondělí a středa 

8:00 - 12:00   14:00 - 16:00

Spojení

Telefon: 476120143 / E-mail: starosta@luzice.eu

luzice@luzice.eu / www.luzice.eu

ID Datové schránky: yfcb2zx
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Abychom udrželi čistotu v obci a maxi-

mální efektivitu svozu, musíme apelovat na 

všechny občany ohledně správného naklá-

dání s tříděným odpadem:

ź Šlapejte krabice a PET lahve! Opa-

kovaně se stává, že občané nechají ne-

sešlapané velké krabice nebo jiné odpady 

vedle kontejnerů. Takto odložený odpad 

svozová firma neodveze. Navíc tím vytvá-

říte černou skládku, byť "legální" – tato hro-

mada hyzdí veřejný prostor a přitahuje další 

nepořádek. Prosíme, odpad vždy sešláp-

něte a vhoďte do kontejneru.

ź Plný kontejner není omluva pro 

odložení na zem! Pokud je kontejner na 

papír, sklo nebo plast na vašem obvyklém 

stanovišti bohužel plný, prosíme, neod-

kládejte odpad na zem vedle něj. Namísto 

toho využijte jiné kontejnerové stání v obci. 

Máme jich k dispozici několik a předejdete 

tím vzniku nepořádku, za který jsme pak ja-

ko obec kritizováni.

Novinka ve Svozu Textilu: 

Bude jej zajišťovat Marius Pedersen                                                                                                                

Třídění textilu pokračuje i nadále, ale 

dochází ke změně v zajištění svozu. Od pře-

lomu února a března bude na obvyklém 

stanovišti k dispozici nový kontejner na tex-

til, který nahradí stávající. Svoz a péči o ten-

to kontejner bude nově zajišťovat naše svo-

zová společnost Marius Pedersen, a.s. Pro-

síme, i nadále využívejte tuto možnost pro 

ekologické zbavení se starého oblečení, o-

buvi a textilu.

Rozbitá Nádoba? 

Prosíme, Kontaktujte Obecní Úřad

Pokud dojde při svozu k poškození (roz-

bití) vaší nádoby na komunální odpad (po-

pelnice), kontaktujte prosím přímo Obecní 

úřad Lužice. Nekontaktujte svozovou firmu 

(v našem případě Marius Pedersen, a.s.). 

Pouze Obecní úřad řeší reklamace a zajišťu-

je výměnu nebo opravu poškozených po-

pelnic pro občany.

Děkujeme vám všem, kteří třídíte svě-

domitě. Společně udržujeme naši obec čis-

tou a šetříme náklady.

Ing. Šárka Johnová

Zastupitelstvo obce Lužice i pro příští 

rok 2026 schválilo, že budou odpady pro 

občany zdarma.

Tato výhoda pro vás znamená, že ne-

musíte hradit žádné poplatky za komunální 

ani tříděný odpad. Udržet tuto službu zdar-

ma představuje pro obec značný náklad, jak 

můžete vidět v přehledu níže. Pokrytí nák-

ladů za odpady je významnou částí rozpoč-

tu obce, nicméně považujeme za klíčové 

podpořit naše občany a motivovat k co nej-

lepšímu třídění. Díky vám, kteří svědomitě 

třídíte, získáváme navíc finanční odměnu 

od společnosti EKO-KOM, která nám po-

máhá tyto náklady snižovat.
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svoz Odpadů bude v Lužicích ZDARMA i v roce 2026svoz Odpadů bude v Lužicích ZDARMA i v roce 2026svoz Odpadů bude v Lužicích ZDARMA i v roce 2026
Přehled Nákladů a Přínosů Obecního Odpadového Hospodářství (Rok 2025)

Díky vaší separaci obec získává odměnu od EKO-KOM ve výši 174 778,-Kč, kterou využívá 

na snížení celkových nákladů a rozvoj odpadového hospodářství. 

Apelujeme na Všechny: Třídění s Rozumem a OdpovědnostíApelujeme na Všechny: Třídění s Rozumem a OdpovědnostíApelujeme na Všechny: Třídění s Rozumem a Odpovědností
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Nová pravidla pro používání pyrotechniky platná od 1. 12. 2025Nová pravidla pro používání pyrotechniky platná od 1. 12. 2025Nová pravidla pro používání pyrotechniky platná od 1. 12. 2025
Od 1. prosince 2025 začla platit nová 

právní úprava, která změnila pravidla pro 

používání zábavní pyrotechniky v určitých 

lokalitách. Smyslem změny je především 

ochrana domácích mazlíčků, hospodářských 

i volně žijících zvířat, která jsou hlukem a 

světelnými efekty pyrotechniky výrazně 

stresována.

Zákon nově vymezuje zóny s omezeným 

používáním pyrotechniky, ve kterých je po-

volena pouze její nejmírnější forma.

Co je v těchto zónách povoleno a co zaká-

záno?

V označených oblastech je povolena 

pouze pyrotechnika kategorie F1. Jde o vý-

robky s velmi nízkou hlučností a minimálním 

rizikem. Patří sem například prskavky, dorto-

vé fontány nebo drobné světelné efekty, 

které nezpůsobují silné výbuchy.

Naopak pyrotechnika kategorií F2, F3 a 

F4 je v těchto lokalitách zakázána. Spadají 

sem běžné petardy, rachejtle, baterie a oh-

ňostroje se silným zvukovým efektem.

Kdy omezení platí?

Zóny s omezeným používáním pyro-

techniky jsou účinné od 1. prosince 2025, 

tedy i v období adventu a Silvestra.

Proč se tato pravidla týkají i naší obce?

Lužice i Svinčice se nacházejí v přírodním 

prostředí, obklopeném poli, lesy, loukami a 

rybníky, a zároveň na hranici CHKO. V okolní 

krajině se pohybuje mnoho volně žijících zví-

řat, pro která mohou být hlasité výbuchy vel-

mi nebezpečné – způsobují paniku, dezo-

rientaci a v některých případech i zranění.

Cílem nových pravidel není lidem kazit 

oslavy, ale omezit zbytečný hluk tam, kde 

může způsobit újmu a narušit klid v obci.

S blížícím se koncem roku žádáme ob-

čany, aby při oslavách zvážili používání hluč-

né pyrotechniky a dali přednost klidnějším 

formám oslav. I drobná ohleduplnost může 

výrazně pomoci zvířatům, seniorům i rodi-

nám s malými dětmi. Věříme, že díky vzá-

jemnému respektu a dodržování pravidel 

přivítáme nový rok v klidné a přátelské at-

mosféře.

Lucie Staňková, místostarostka

LužiceLužiceLužice

SvinčiceSvinčiceSvinčice
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Vokouni hlásí: Výlov rybníka č. 3 za námi!Vokouni hlásí: Výlov rybníka č. 3 za námi!Vokouni hlásí: Výlov rybníka č. 3 za námi!
Dne 25. 10. 2025 proběhl úspěšný 

výlov rybníka č. 3. Vylovené ryby byly 

zaevidovány a roztříděny – část puto-

vala do ostatních rybníků, část k další 

produkci. Rybník prošel plánovaným 

vysušením a nyní je již znovu napuštěn 

a připraven na novou sezónu.

Naši mladí rybáři z kroužku VOKOU-

NI se mají čím pochlubit. Na fotce je 

můžete vidět s kapitálním jeseterem 

(150 cm, 25 kg). V našich vodách ale 

plavou i další trofejní kousky, jako jsou 

dvoumetroví sumci nebo patnáctikiloví 

kapři a amuři.

Na co se těšíme?

ź Podzim 2026: Čeká nás velký výlov 

rybníka č. 1 po 3 letech. Už teď se těší-

me, jakou „lochnesku“ v něm najdeme! 

:-)

ź Vzdělávání a výlety: Děti už 

základy rybaření zvládají, proto se v 

kroužku začneme učit pokročilé 

techniky a vyrazíme na společné výlety.

Petrův zdar!

Ing. Šárka Johnová

rozhovor: Hospůdka Na statku ožila - šest měsíců pod novým nájemcemrozhovor: Hospůdka Na statku ožila - šest měsíců pod novým nájemcemrozhovor: Hospůdka Na statku ožila - šest měsíců pod novým nájemcem
Hospůdka Na statku má za sebou 

prvních šest měsíců pod vedením no-vého 

nájemce Miroslava Horáčka. Za tu dobu si 

hospoda získala řadu stálých hostů, rozšířila 

nabídku, pořádá zábavy, spolupracuje s ve-

dením obce na kulturních akcích a stala se 

příjemným místem setkávání pro obyvatele 

Lužic. Zeptali jsme se pana Horáčka, jak se 

mu v naší obci podniká, co chystá do bu-

doucna a na co se můžeme těšit v nad-

cházejících měsících.

Máte za sebou prvních půl roku v 

Hospůdce Na statku - jaké byly začátky a 

co vás nejvíc překvapilo?

Začátky v hospůdce byly za nás fajn. 

První akce s kapelou Tandem myslíme, že se 

hodně povedla a lidi vypadali spokojení. V 

létě byla terasa skoro vždy plná a za to moc 

děkujeme. Děkujeme i úřadu, za pomoc v 

začátcích a propagaci Hospůdky Na Statku. 

Na začátku jsme se snažili přizpůsobit Va-

ším přáním a doladit jídlo i pití podle Vašich 

představ a věřím, že se to povedlo. 

Hospoda nabízí příjemné ceny, ně-

kolik druhů piv i míchané drinky. Podle 

čeho sortiment vybíráte?

Za ta léta máme skvělé vztahy a důvěru 

s obchodními zástupci různých dodavatelů. 

Proto si můžeme dovolit pořádat akce na 

různé dárky apod. Máme také vyzkoušené 

o co mají lidi zájem a o co naopak ne. Takže 

většinou sortiment vybíráme podle lidí a 

podle toho, kde se hospoda nachází a co 

tam bude fungovat. 

Kromě jídla a pití máte v hospůdce i 

různé možnosti zábavy. Můžete popsat, 

co všechno u vás lidé najdou? 

Do Hospůdky můžete zajít na kulečník, 

zahrát si turnaj v šipkách,  zablbnout si u 

fotbálku nebo poměřit síly u boxeru. Když 

máte chuť pustit si nějakou svoji oblíbenou 

písničku, je Vám k dispozici Jukebox. Sna-

žíme se pořádat i větší akce, jako je kapela 

nebo DJ, abyste se mohli pobavit jednou za 

čas i trochu více a pořádně si zatrsat. 

Jaká jídla se u hostů těší největší ob-

libě?

Co se týče oblíbenosti jídla, tak tam ur-

čitě vyhrává smažák s hranolkama nebo 

kroketama a kuřecí křídla a taky jste si hod-

ně oblíbili kuřecí nebo vepřový řízek. Sladké 

jídlo jste ale taky uvítali a lívance celkem mi-

zí. Jídla je v nabídce mnohem více a můžete 

si přijít pochutnat např. na bramboráčcích, 

utopencích nebo langoších.

Pořádáte také různé akce. Které se 

vám osvědčily a co plánujete do dalšího 

období?

Určitě se nám osvědčili větší akce jako je 

večer s kapelou Tandem nebo s DJem. Tako-

vé akce chceme pořádat častěji a přilákat i 

více lidí z okolních vesnic a nebo taky Mos-

tečáky. V lednu a v únoru plánujeme soutěž, 

kde budeme rozdávat opravdu hodnotné 

dárky a soutěž bude ve stylu, buď kdo 

nejvíce zavítá do hospody nebo kdo vypije 

nejvíce piv za nějaké období. To ještě mu-

síme domyslet. 

Na Silvestra taky nebude o dárky nouze 

a můžete se těšit na různé akce, jako např. 

na akci s Bumbu. 

A co byste rád vzkázal obyvatelům 

Lužic a Svinčic, kteří k vám chodí - nebo 

se teprve chystají přijít?

Rádi bychom vzkázali, že se opravdu 

snažíme přizpůsobit se Vaším přáním a dě-

lat všechno proto, aby se Vám v Hospůdce 

líbilo a rádi jste se k nám vraceli. V tom také 

budeme pokračovat nadále a můžete se tě-

šit na další zábavu a akce, které pro Vás má-

me připravené. Pracujeme s hospodami už 

dlouho a tu práci máme rádi a děláme to 

hlavně kvůli tomu, proto jsou i naše ceny, 

takové jaké jsou. 

Vyzkoušeli jsme si tedy, že hospoda na 

vesnici je trošku jiný oříšek,  ale i tak to ne-

chceme vzdát.

 

Děkuji za rozhovor!

Lucie Staňková

místostarostka
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Augustinská pouťAugustinská pouťAugustinská pouť

Putování za poklademPutování za poklademPutování za pokladem

Burčákový pochodBurčákový pochodBurčákový pochod

Plán kulturních akcíPlán kulturních akcí
na rok 2026:na rok 2026:
Plán kulturních akcí
na rok 2026:

ź Masopust 
ź MdŽ – Oslava svátku žen
ź Stavení máje a pálení 

čarodějnic
ź Slavnostní výsadba národního 

stromu – u příležitosti 800 
let obce 

ź MDD – Dětský den plný her
ź Augustinská pouť 
ź Putování za pokladem

ź Burčákobraní 
ź Dýňobraní s Halloweenem
ź Rozsvícení vánočního stromku 
ź Mikulášská nadílka data konání jednotlivých akcí budou upřesněnydata konání jednotlivých akcí budou upřesněnydata konání jednotlivých akcí budou upřesněny
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BETAMIC s.r.o.

Montáže stavebního zámečnictví

a svařovacích konstrukcí.

Zámečnické práce

M i l a n  B E L E JM i l a n  B E L E JM i l a n  B E L E J

Tel.: 732 679 059
E-mail: m. belej@email.cz

IČ: 04452381

Zdeňka Fibicha 2691/52

434 01  MOST

Dýňobraní s halloweenemDýňobraní s halloweenemDýňobraní s halloweenem

MikulášMikulášMikuláš

Rozsvícení stomkuRozsvícení stomkuRozsvícení stomku
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